
 
 

 
 
 

 
 

Освітній фестиваль 
«Khmelnytskyi EdFest – 2020. Next» 

За підтримки Хмельницького міського голови Олександра Симчишина 
 

Головна ідея –  
освітній захід для професійного зростання вчителів 

 
 

Освітній фестиваль «Khmelnytskyi EdFest – 2020. Next» на тему «Досягайте 
більшого з кращими!» – це креативна, яскрава, комунікативна подія, що в цікавій 
формі презентує нові освітні ідеї, тенденції, проекти та програми. Вже вдруге 
Фестиваль об’єднає освітян України для обміну досвідом та ідеями, які будуть 
презентувати 26 спікерів: фіналісти премії Global Teacher Prize Ukraine, творчі 
новатори, агенти освітянських змін з Хмельницького, Тернополя, Полтави, Києва, 
Львова.  

Мета фестивалю:  
 формування креативного простору для активної участі освітян в процесі 

розбудови Нової української школи; 
 творчий розвиток педагогів, підвищення їх професійної компетентності; 
 презентація сучасних освітніх методик; 
 організація співтворчості освітян з  креативними вчителями України: 

спільні проекти, програми; 
 вільне спілкування та активний відпочинок у колі колег і друзів. 

 

У рамках заходу передбачаються цікаві майстерки, тренінги та майстер-
класи, вільне спілкування з фіналістами премії Global Teacher Prize Ukraine, 
дискусійні панелі на сучасні теми освіти. Всі учасники ФЕСТУ зможуть побувати на 
пересувній виставці «РАЗОМ», яка буде експонуватися протягом двох днів на 
другому поверсі гімназії. На ФЕСТІ протягом двох днів буде працювати книжкова 
виставка найсучасніших підручників та методичних посібників від нашого партнера 
видавництва "Навчальна книга-Богдан." 15 лютого з 9.30 в рамках ФЕСТУ кожен 
учасник зможе відвідати виставу сучасного шкільного обладнання від ELIZLAB. 

  

Організатори заходу:  Хмельницька міська  рада,  Департамент освіти та науки 
Хмельницької міської  ради,  Хмельницька гімназія №1 імені Володимира 
Красицького, інноваційна школа ThinkGlobal Хмельницький. 
 

Час та місце проведення: 14-15 лютого 2020 року м. Хмельницький, вул. 
Подільська, 111, Хмельницька гімназія №1 імені Володимира Красицького. 


